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mednet ist unsere Lösung für den elektronischen Datenaustausch zwi-
schen medizinischen Leistungserbringern. In Verbindung mit dem Online-
Tool mednetpatient, in welchem Gesundheitsdaten von Patienten gespei-
chert werden können, wird die Vernetzung aller Leistungserbringer 
gewährleistet und die Kommunikation zwischen Patienten, Arzt, Spital, 
Apotheker und Spitex erleichtert.

Mit dem Ergänzungspaket Impfformulare können alle Impfungen erfasst 
werden, welche über phs-net verfügbar waren.

Die Zustellung der Rechnungskopie an den Patienten ist mit mednet ohne 
zusätzliche Kosten möglich (nur für IFAK DATA Abrechner).

mednetpatient – was ist das? QR-Code scannen oder  https://bit.ly/30ZJ8CH

MEDNET UND MEDNETPATIENT –
einfache Lösung für Dokumentation und Datenaustausch  
zwischen Leistungserbringern und Patienten
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MEDNET 
•	ist ein Netzwerk, welches in der Praxis seit Jahren 

funktioniert
•	zahlreiche Ärzte und Labors nutzen diese B2B Software 

täglich
•	neu ist die Anbindung der Apotheken

MEDNETPATIENT  
•	ist die Onlineplattform für den Patienten
•	kostenlose Registrierung auf www.mednetpatient.swiss
•	verschiedene Gesundheitsdaten (z.B. Impfungen) werden 

sowohl durch Leistungserbringer als auch durch Patienten 
direkt erfasst

MEDNET FÜR DIE APOTHEKE
Patientengrunddaten werden direkt ab dem Primärsystem* 
der Apotheke in vorgefertigte Formulare übertragen:

•	Dokumentation diverser Dienstleistungen wird erleichtert
•	Formulare agieren als Guidelines für Dienstleistungen
•	ausgefüllte Formulare können dem behandelnden Arzt 

oder dem Spital übermittelt werden
•	Medikationspläne und Gesundheitsdaten können direkt in 

das mednetpatient Dossier des Patienten oder an Arzt und 
Spital übermittelt werden

*Für Propharma-Kunden sind die Schnittstellen zum Primärsystem per 
sofort verfügbar. Weitere Softwareanbieter sind in Abklärung. Die 
Stand-Alone-Lösung via Web ist für alle Apotheken unabhängig vom 
Primärsystem möglich.
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I F A K  D A T A  A G
Bözingenstrasse 162 | PF 6045 | CH-2500 Biel 6 
Telefon 032 344 10 31 | info@ifakdata.ch

INTERESSIERT? KONTAKTIEREN SIE UNS FÜR EINE LIVE-DEMONSTRATION:

ÜBERZEUGT? BESTELLEN SIE MEDNET DIREKT ONLINE:

ANGEBOT MEDNET UND MEDNETPATIENT

mednet inkl. Grundpaket an Formularen
Implementierung in Primärsystem oder als Stand-Alone-Lösung via Web. 
Im Grundpaket sind verschiedenen Formulare enthalten, aktuell 
aufgeschaltet sind:

•	 Patientenverfügung
•	 Organspendeausweis
•	 Notfallkontrazeptiva
•	 Erektile Dysfunktion
•	 Raucherentwöhnung

Weitere sind geplant und werden ab 2022 laufend integriert: Herzcheck, 
Blutzucker, Darmkrebs, Vorlage Mietvertrag (z.B. für Blutdruckmessgeräte 
oder Milchpumpen)

Die Lizenzkosten beinhalten die Softwarelizenz sowie die
unbeschränkte Nutzung der Formulare aus dem Grundpaket.

Lizenzkosten pro Jahr	

Installation und Schulung  (per 
TeamViewer), einmalig

CHF 	1‘440.— 

CHF 	 400.—

mednet Ergänzungspakete
Zusätzlich zum Grundpaket können Ergänzungspakete mit spezifischen 
Formularen erworben werden.

Aktuell steht das Ergänzungspaket Impfformulare für folgende Impfungen 
zur Verfügung:

Covid-19, FMSE, Hepatitis A und B, Grippe, Varizellen, Pneumokokken, NMR, 
Meningokokken, HPV, Herpes Zoster, DTPP

Die Impfformulare können lokal gespeichert oder über die kostenlose 
Onlineplattform mednetpatient dem Patienten zugänglich gemacht werden.

Weitere Ergänzungspakete z.B. in Zusammenarbeit mit Bildungsanbietern 
oder Liste B+/- (Zystitis, Konjunktivitis, Otoskopie, Erektile Dysfunktion, Not-
fallkontrazeption) sind in Planung.

Lizenzkosten pro Jahr 	 CHF  	 65.—

Alle Preisabgaben exkl. Mwst.

Gerne stellen wir Ihnen mednet live oder via Online-Demonstration vor. 
Melden Sie sich bei Interesse per E-Mail an info@ifakdata.ch.

Sie finden das mednet Anmeldeformular unter www. openmedical.swiss/registrationInfo.html. Wenn Sie gleichzeitig das 
Paket Impfformulare bestellen möchten, vermerken Sie „IFAK DATA AG“ im Feld „Anzuschliessende Institute“.


